圖 帮办热线 67659999

▼ 🔗转到 链接 >> 有事儿您说话》



这边暖气太热 那边面临停暖

□晚报记者 张华 实习生 周利东

这几日的郑州阳光明媚,不像初冬, 倒像是秋天,在家里不用暖气也不觉得 冷。昨日,有市民打电话说,家里的暖气 太热了,觉得浪费能源,而有些市民投诉 家里的暖气依然不热。

家里暖气太热,浪费资源

市民干女士家住东明路32号院,她打 来电话说家里暖气温度太高,每天都20℃ 以上,尤其是这几天天气晴好,温度更高, 家里面太热,每天不得不打开窗透风,浪 费资源。多余的能量排到大气中也会污 染到环境,建议热力公司按照天气的变化 适当调节供暖温度。

针对这一情况,记者打电话到郑州 市热力总公司。工作人员介绍,前几 日,家中有孩子和老人的用户投诉供暖 的温度有点偏低,公司派人过去加大了 供热流量,所以温度稍高,但不会超过 20℃。对于与供暖温度相关的技术措 施,目前热力供应有滞后性,"调节后, 到用户家里需要一定的时间"。工作人 员承诺,不管是从成本控制来说还是从 环保角度来说,都会尽力让市民感到舒 适的

个别用户不交钱,整个小区停供暖

市民康女士说她家住在文化宫路49 号院。她所在的院内有几户居民没有缴 费,他们家今年到中原环保热力公司收费 处缴费时被告知不收。如果缴就全部缴 纳,不然随时可能被停供暖。

记者联系中原环保西区供热分公司, 工作人员解释,因为文化宫路49号院是20 多年前的房子,每一个单元一个控制阀 门,有几家住户长时间不在,欠好几年的 暖气费一万多元,一直收不上来,没有办 法只能停止供暖。欠费的有两三户,经常 不在的也有两三户,而且不在同一单元。 一个单元一个阀门,只好到时候全部停止 供暖。

⊋。我们抱团过冬天

已把团买雪莲果

□晚报记者 董占卿 实习生 赵毅 陈炜

本报报道了《雪莲果抱团买 每斤不到一 块钱》后,市民参与"我们抱团过冬天"活动的热 情高涨,昨日,从上午9时至下午5时,报名预订 雪莲果的市民多达100人,甚至还有单位团购 预订,而预订的雪莲果也有200多箱。

"我平时在路边购买雪莲果,都在3块 钱以上,有的更贵,没想到通过晚报'我们抱 团过冬天'活动团购,能买到如此便宜的雪 莲果。"河南省佰美商贸公司的田女士来电 高兴地说,这种形式非常好,为老百姓着想, 让老百姓受益,非常支持。市民张先生说,

经常在市场上看到雪莲果,但看着像红薯, 平时没有买过,也没有问过这种东两有多大 用处,通过晚报的报道,发现雪莲果还有这 么多好处,他很想尝尝,就报名预订了一 箱。与此同时,还有很多市民来电表示想通 过本报购买雪莲果。

"我们抱团过冬天"首次活动便受到广大市 民的欢迎,大大超出本报的预想。如果市民需 要团购哪些产品,可以拨打本报新闻热线 67659999,通过对市民所需产品的征集,本报将 派记者与商家协商,为市民争取最大利益。(注: 雪莲果抱团购买地点,本报周四公布,此前仍可 报名预订)



这几天细心的市民发现建设路商业大厦过街天桥变漂亮了,原来封闭式的过街天桥变成了 斜拉式的开放式天桥,工人们正在做最后的装修装饰,预计年底就可以投入使用。

晚报记者 王银廷 图

有些"破路"行为市政管不住

□晚报记者 董洪刚 实习生 陈栋

本报"道路暖冬行动"发出征集后,很 多市民打来电话,说郑州还有几处路段仍 然在施工,记者按照市民提供的线索,白天 去采访时发现,很多路段没有进行施工,但 经过仔细了解得知,这些施工路段都是在 晚上施工。对此,郑州市市改设施行改执 法监察大队工作人员解释,有些工程他们 也没有办法管。

市民举报 昨日,有市民打电话称,在 经五路上,从红专路到农业路段仍有施工 队在马路上施工。

记者到达经五路红专路口时,发现 路面明显被挖开过,长度大概在200米 左右。虽然路面已经修好,但是填补的 路面颜色比原来深很多,也高出原来路 面不少,施工人员的帐篷还未拆除。记 者在帐篷前看到施工公示牌上显示,工 程名称是经五路雨污水改造工程,施工 时间是从2008年10月19日到2008年12 月1日

记者沿经五路向北行走,当走到农业 路口时又看到了两处施工点,长度均在 10米左右。一处是在经五路农业路口, 在距离此处大概100米左右的河南出版 集团大门南侧还有一处。这两处的施工 都在继续。

前日,有市民反映花园路南端的机动 车道路面被挖了一层,这个路段行车速度 很快,影响正常开车。记者到现场看到,路 面被削去了深度约8厘米、长度约80米的 一层路面。此外,路上还有几块大小不等 的路面被"削皮",在被挖路面附近的立交 桥下还停着施工车辆。在周围并没有找到 相关施工标示,记者从附近商户那里了解 到,路面都是深夜里挖的。

相关回应 记者拨打了郑州市市政设 施行政执法监察大队监督电话,接电话的工 作人员告诉记者,经五路雨污水改造工程属 于新建工程,他们没办法处理。花园路南端 情况属于养护维修,也没有办法处理。"我们 现在更多的是不批准新挖路工程和对一些 没有正常手续的工程进行管理。"该工作人 员说.

苏宁电器启动 1200 工程千人招聘逆市招聘致力长远发展



1200六期工程学院在雨花培训基地集训中

千名大学生招聘计划引爆校园热潮

本次启动的"1200工程七期"的大型招 聘,是自从2002年苏宁电器启动"1200工程

期"以来第七个年头,对于苏宁电器本次的 招聘工作面向应届大学毕业生和硕士研究生 进行详尽的宣讲和沟通,各校反响强烈,场场 爆满。据悉,本次苏宁电器进行的"1200工程七 期"招聘,将继续坚持苏宁电器历次"1200工 程"招聘的原则,即"定向招聘、选拔精英,重 点院校、尖子学生"。今年苏宁电器的1200工 程七期将成为当前校园招聘规模最大的民营 企业。

--苏宁自主培养的人才摇篮

苏宁电器高层在各所高校的宣讲中均认 真与即将毕业的大学生们进行了沟通,对于大 学生们提出的福利薪资待遇个人职业前途等 问题进行了耐心地解答。

据悉,苏宁内部已经明确制定了1200员工 在毕业 2-3 年成为企业中层管理岗位的中期目 标,5年左右进入集团经理级中高层管理岗位的 长期目标,未来成为企业管理接班人的远景目 标。并且在当前的条件下,苏宁对1200工程员 丁每年继续保证2位数的丁资收入增长,在包 括户口、员工购房资助计划、公司股权激励等方 面尽最大努力满足1200 员工的需求。

苏宁电器总裁孙为民表示,1200 工程是苏 "自主培养人才"思路的集中体现,已经在 目标定位、职业规划、培训培养、激励考核等方 面有了全套的规章制度,充分实现了规范性和 科学性,这几年也已经为苏宁稳定发展做出了 重要贡献。

履行社会责任 服务长远规划

在当前的经济环境下,在其他同类型的零 售企业普遍采取紧缩政策时,苏宁依然推出大 规模的大学生招聘计划,此举也在业内吸引了 广泛关注。

孙为民表示,当前的经济环境是机遇大于 挑战,国家拿出了4万个亿刺激内需这对苏宁 这样的大型全国连锁零售企业是很好的机会, 苏宁对于中长期的发展也依然保持良好的预 期,因此继续延续苏宁超前规划超前储备的人 才战略,2000 名毕业生的招聘计划 "只少不 多",而此次1200工程的影响力也远远超过了 苏宁企业人才需求本身,而是成为了中国企业 界全面增强市场信心的一个风向标。

65835262 65835261 地址:黄河路未来路交叉口向西 100 米天一大厦 A 座 1812 室 免费注册会员 www.db925.com 60239613

QQ:865805851 490437774

爱 培 训 班

---教你如何成为魅力爱人 生活在都市的优秀女士比比皆是,为什 生活在都市的优秀女士比比皆是,为什么耽误婚姻的人这么多,培训班的专家会为修如了解优秀男人,如何快速让心仪的男人成为自己的爱人,这中间不乏一些技巧。女人缘的好,影响到家庭和社会地位,学会说爱与表达,让他们惊喜您有多么迷人,爱可以改变女人和富豪皆富们。

本部培训班

快速了解你的恋爱优势的立推广你的个人品牌创立推广你的个人品牌。 熟练掌握恋爱沟通技巧了解恋爱失败的原因及对策制定合理有效的行动计划并实施

- 多帮高端婚恋机构以最专业的服务为您提升婚恋选择的效率 以最高端的会员资源保证您的婚恋质量 选择多帮高端婚恋机构开始幸福美满人生

◆女48 丧董事长肤白苗条 女国外资雄车房觅贫富不限有爱心可共创未来先友后婚 66082652 ● 男45 不生育英俊大型企业老总资产雄厚年薪50万车房觅40左右有缘温柔女带孩最好63831220

捕捕



广告服务热线:63396000 67655128

- 事業期山路与商城路交叉口 全成国贸大厦 1610 室
- ●陇海西路 80 号晚报大厦 一楼西大厅

敬告:单身朋友在双方未 确定婚姻关系之前,无论何种情 况下,请不要婚前同居或产生感 情纠葛 更不要发生任何经济往 来,否则产生一切后果自负。